Pewerba 3agaTaKa ca ynytctBom 3a 6o0g0Barbe PU3INKA 8. paspeg,

T =2m/l/g (2n)
|=T?g/ 4m’ (2n)
I=25cm (1n)
(5nm)

f1-1/5D=0,2m=20cm (2n)
1/f:=1/p+1/1;
[,=60cm (2n)
f,=1/10D=10cm (2n)
1/£,=1/p+1/1, (2m)
l,=15cm (2n)
l;-1,=45cm (2n)

(10n)
F=kq/r?
r’=kq/F (2nm)
r’=25 10™“m’ (2n)
r=5cm (1m)

(5n)
mg=qE (4n)
E=mg/q (4n)
E=40 10° N/C (2n)

(10n)
R=01/S (2n)
|=RS/&@ (2n)
1=3 10’m (1n)

(5n)
b) (1n)
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l,=l,=1A (2n)
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8. 6)uw) (1n)

9. -1/f=1/p-1/I (1n)

10. EneKTpomarHeT ce cacToju o4, je3rpa o4 MeKor reoxkha n HamoTaja U30/10BaHe uue.Mma cBojcTa
MarHeTa A0K Kp3 NMPOBOAHMK Teue eNeKkTpuYHa cTpyja. (2n)



